

ZORJ: TV MARKÍZA
RELÁCIA: TELEVÍZNE NOVINY
PORADIE: 1
REDAKTOR: SOŇA CIPÍNOVÁ
04. JANUÁR 2022



Danica Nejedlá, moderátorka: „Spustili zálohovanie PET fliaš. V žltých vreciach či kontajneroch na plast by tak malo časom zostať viac miesta.“

Jaroslav Zápala, moderátor: „Zisťovali sme, či budú zberové spoločnosti znižovať počet vývozov ostatných vytriedených odpadov.“

Soňa Cipínová, redaktorka: „Viaceré obce a mestá už svojim obyvateľom do schránky hodili harmonogram vývozu triedeného odpadu. Vo Veľkých Levároch na Záhorí vyvážajú plasty raz za mesiac, tak to bolo v minulom roku a rovnako naplánovali aj tento rok.“

Slavomíra Brzová, hovorkyňa zberovej spoločnosti Kosit: „Pri tvorbe harmonogramom odvozu triedených zložiek odpadu vychádzame zo štatistických údajov predchádzajúceho roka. Zároveň zohľadňujeme požiadavky jednotlivých samospráv a zachovávame zmluvné záväzky voči jednotlivým organizáciám zodpovednosti výrobcov.“

Soňa Cipínová: „Dôležité je povedať, že je v záujme obce, zberovej spoločnosti i organizácie, ktorá zastrešuje výrobcov, aby ľudia mali dostatočné možnosti na triedenie. Ak sa aj vývozy pre zálohovanie zoštíhlia, malo by to byť len na základe potrieb obyvateľov a logicky aj preto, aby smetiarske autá nejazdili naprázdno.“

Katarína Kretter, hovorkyňa OZV Envi-Pak (FaceTime hovor): „Predpokladáme, že časom teda dôjde k zníženiu množstva plastov a kovových obalov v triedenom zbere. Podľa toho, ako sa bude situácia vyvíjať, budeme na ňu v spolupráci s obcami a zberovými spoločnosťami aj reagovať vlastne nastavením organizácie triedeného zberu.“

(text v obraze)

Michal Sebiň
riaditeľ OZV Natur-Pack

Počas prvých mesiacov roka uvidíme, koľko PET fliaš a plechoviek v kontajneroch na triedený zber ubudne. Ale keďže každý rok rastie úroveň triedenia plastových odpadov z obalov, aj iných ako PET fľaše, zásadnejší úbytok kontajnerov alebo znižovanie frekvencií neočakávame.

Soňa Cipínová: „A potom je tu ešte ďalší pohľad na tých, ktorých nepresvedčí ani 15 centová vratná záloha a PET fľašu radšej odnesú do smetnej nádoby, ktorú majú pri dome. Aj tie treba zrecyklovať, organizácie združujúce výrobcov už na to peniaze nedostanú.“

Katarína Kretter (FaceTime hovor): „Určite prebehnú rokovania so správcom záloh, čo s tými obalmi, ktoré síce budú zálohované, ale napriek tomu skončia v triedenom zbere.“

Soňa Cipínová: „Regionálne štáby a Soňa Cipínová, televízia Markíza.“



www.naturpack.sk

